
Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije uputlo je Rektoratu 
Univerziteta u Beogradu informacije o konkursu za dodelu stpendija Republike Srbije za 
akademsku 2018/2019. godinu, koje Vam u prilogu dostavljam. 

Najvažnije stavke ovog konkursa: 

Ministarstvo obrazovanja, nauke i sporta Republike Slovenije nudi 18 stpendija za studente 
Republike Srbije. 

Stpendije su namenjene studentma osnovnih, master i doktorskih studija. Peeriod boravka je od 3 
do 10 meseci. Stpendije nisu namenjene za kompletne studije, vec samo za boravak od 1-2 
semestra. Za stpendiju mogu da konkurišu student, koji će u trenutku završetka boravka na 
slovenačkim univerzitetma da imaju manje od 26 godina, a student na doktorskim studijama 
manje od 30 godina.

Student treba da poseduju odlično znanje slovenačkog jezika, minimum B2, osim ako je student 
sa mentorom dogovorio engleski jezik kao jezik instrukcije (samo za PehD studente).

Stpendija obuhvata:

1. mesečno iznos od 296,- Eur
2. besplatan smeštaj
3. osnovno zdravstveno osiguranje
4. iznos od 52,50 Eur za menzu koju će student dobijat od  tudentske organizacije u  loveniji

Zainteresovani kandidat treba da pripreme sledeću dokumentaciju:

1. Applicaton  orm
2. Acceptance leter

Oba dokumenta mogu da se skinu sa sledećeg linka:

https://eng.cmepius.si/programmes/bilateralsscholarships/

Applicaton form treba poslat, kako u elektronskoj  ormi, tako i u štampanoj verziji priložit 
zajedno sa drugom dokumentacijom.

Acceptance letter treba da potpiše ovlašćeno lice na jednom od slovenacčih univerziteta, to jest 
fakulteta na koji kandidat želi da studira. To znači da zainteresovani kandidat na našim fakultetma 
treba odmah da kontaktraju slovenački univerzitet i da zamole da im potpišu Acceptance letter 
zato što žele da konkurišu za slovenačke stpendije. PehD student treba da pronadju adekvatnog 
mentora na slovenačkom univerzitetu i da dogovori svoj istraživački rad, jezik instrukcije i da mu 
isto tako potpiše Acceptance letter.

Peored ova dva formulara, potrebna je i sledeća dokumentacija:

3. Fotokopija prve dve strane pasoša;

4. Jedno Pismo preporuke od strane profesora sa svog matčnog fakulteta za studente BA ili MA 
studija, a dva Pisma preporuke za PhD studente.

https://eng.cmepius.si/programmes/bilateral-scholarships/


Peisma treba da budu na engleskom jeziku. Ukoliko nisu, potreban je prevod od strane sudskog 
tumača za slovenački ili engleski jezik. 

5. BA student: kopija diplome srednje škole i svedočanstva 4. godine, uverenje o upisu na 
 akultet, sve uredno prevedeno od strane sudskog tumača za slovenački ili engleski jezik;

 MA student: kopija diplome srednje škole i svedočanstva 4. godine, kao i diploma i dodatak 
diplome osnovnih studija; ako student nema dodatak diplome (ima samo diplomu), mora da 
priloži i uverenje o položenim ispitma tokom osnovnih studija. Ukoliko je student polagao već i 
neke ispite sa MA studija, potrebno je i uverenje o položenim ispitma sa master studija. Peotrebna
je i potvrda o upisu na master studijama. Sva dokumentacija treba da bude uredno prevedena od 
strane sudskog tumača za slovenački i engleski jezik. 

    PhD student: kopija diplome i dodatka diplome osnovnih studija (ako student nema dodatak 
diplome (ima samo diplomu), mora da priloži i uverenje o polozenim ispitma tokom osnovnih 
studija), kopija diplome master studija, uverenje o položenim ispitma na master studijama, 
potvrda o upisu na doktorskim studijama. Sva dokumentacija treba da bude uredno prevedena od
strane sudskog tumača za slovenački i engleski jezik. 

6. Ukoliko kandidat imaju sertfikat o znanju slovenačkog i engleskog jezika, to može da bude i 
dodatna prednost. 

   Molimo da prevodi od strane sudskih tumača budu tačni i da obavezno spoje dokumenta sa kojih
se prevodi zajedno sa prevodom (nikako razdvajat).

 

MOLIM DA ZAINTERESOVANI KANDIDATI DOKUMENTACIJU OD 1s6 DOSTAVE NAJKASNIJE do 16. 
MARTA 2018 u Rektorat Univerziteta u Beogradu,  tudentski trg 1, prvi sprat,  ektor za 
medjunarodnu saradnju-kancelarija br. 23, Marina Kostrica. Zajedno sa dokumentacijom molimo i
dopis od strane  akulteta gde se vidi da su kandidat nominovani od strane  akulteta za stpendije
Republike Slovenije. 

Napominjem da rok ne moze da se produžava, jer dokumentacija treba da se pregleda u 
rektoratu i da se blagovremeno prosledi Ministarstvu prosvete Republike  lovenije.

Jedino validne aplikacije su one, koje će rektorat dostavit Ministarstvu prosvete, nauke i 
tehnološkog razvoja Republike  rbije.

U slučaju dodatnih pitanja, kandidat mogu da se obrate na mail: kostrm@rect.bg.ac.rs .

mailto:kostrm@rect.bg.ac.rs

